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Pacnonoxute B nopdAaake Bo3pactaHnAa vYncna:

12,03 -12,03 3,012

30,12

50




LLlokonagka ctouT 25 pybrnein. B BockpeceHbe B cynepmapkeTe AENCTBYET
cneunanbHOe nNpeasioXeHue: 3aniaTue 3a TPU LLOKOMaaKuW, NoKynaTernb

nonyyaet
yeTblpe (0aHY B nogapok). CKOMbKO LWOKOoMaaoK MOXHO MoslyyYnTb Ha 230
pybnen B
Boch Lllokonapgka
25p
B nogapok
==
LLlokonaaka + LLlokonaaka
25p
==
25*3=75(p.)—ueHa3a 4 wokonagkm3+1=4
| OKOJ'Ia,EI,Ka 3a 230 p. MoxHO noy4acTBoBaTh B akuuu 3 pas
25p 150

75 + 75 + 75 = 225(p.)
Torga ecnn 4 * 3 = 12(WWOKONaaoK)



Cpeau 40000 xuTtenen ropoaa 60% He nHtepecyetca pytbonom. Cpean pyToOonNbHbIX
bonenbLUnKoB 80% CMOTPEso No TeneBnsopy duHan Jiurm yemnmoHoB. CKOMbKO
XUTenewn ropoga CMOTpeno 3TOT MaTy No Tenesns3opy?

NHTepecytoTcs He
40% MHTEPECYIOTCA
60%
100 — 60 = 40(%) NHTepecytoTcA
40000 * 0,4 = 16000( 4.)
NHTepecytoTcs
1o Tenesu3opy OcTanbHble
80% 20%

16000 * 0,8 = 12800(4.) Nno TeneBn3opy



Cnacubo 3a BHUMaHue



